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Avvertenze generali
—[_Li] Consultare le istruzioni per 'uso.
— Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare
I'installazione ed eseguire gli interventi come specificato
dal costruttore.
— Linstallazione, la programmazione, la messa in servizio
e la manutenzione devono essere effettuate da personale
qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti. — Indossare indumenti e calzature antistatiche
nel caso di intervento sulla scheda elettronica. — |l
prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale
¢ stato espressamente studiato e ogni altro uso e da
considerarsi pericoloso. — Il produttore non pud essere
considerato responsabile per eventuali danni causati da
usi impropri, erronei ed irragionevoli. — Verificare anche
le avvertenze presenti nei manuali di installazione e di
utilizzo dell'automazione a cui il prodotto € associato. — Al
fine di evitare accidentali contatti con parti in tensione,
riposizionare I'involucro esterno dell’automazione dopo la
connessione del prodotto. — Durante I'utilizzo del prodotto
non permettere alle persone, compresi i bambini, di
avvicinarsi all'automazione ed all'area di manovra. — Non
utilizzare il prodotto in presenza di avverse condizioni
metereologiche. — Il fabbricante, CAME S.p.A., dichiara
che il prodotto descritto in questo manuale, & conforme
alla Direttiva 2014/53/UE. - Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE € disponibile al seguente
indirizzo internet: www.came.com.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell’imballo
(cartone, plastica, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi
urbani. | componenti del prodotto (metallo, schede
elettroniche, batterie, etc.) vanno separati e differenziati.
Per le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel
luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di
modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.
le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.
Le illustrazioni nel presente manuale sono puramente
indicative.

Descrizione

Dispositivo per la configurazione e il controllo delle
Automazioni Came compatibili con il protocollo CRP.
Completo di WiFi per I'uso con qualsiasi smartphone o tablet
Android o Apple dotato di connessione WiFi, con I'App Came
SetUp.

Descrizione delle parti

CAME KEY
LED POWER (rosso)
LED WiFi (blu)
Connettore automazione
Cavo di comunicazione RSE
Connettore (CAME KEY)
Connettore (scheda RSE)
Laccetto
Foro per laccetto

. Etichetta codice

. Foro per ripristino a default
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Dimensioni B
Dati tecnici

Tipo CAME KEY

Alimentazione (V DC) 5
Assorbimento (mA) 500
Temperatura di esercizio (°C) -20++70
Bande di frequenza (MHz) 2400/2483.5
Potenza massima di trasmissione (dBm) 20

Stato LED
LED POWER (rosso)
Acceso CAME KEY & connesso all'automazione

e funziona

Spento CAME KEY spenta oppure scheda
elettronica  dell’automazione  non
alimentata.

Si spegne quando uno smartphone/
tablet si connette e si accende il led Blu

lampeggiante.
LED WiFi (blu)
Lampeggio | Smartphone/Tablet connesso a CAME KEY
Spento Eg\s(sun dispositivo WiFi connesso a CAME

Installazione e connessione

A Per un corretto funzionamento, prima di inserire una
qualsiasi scheda a innesto & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA
TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

Tipologia di connessioni:

© Su scheda elettronica con connettore dedicato;
O Su scheda elettronica con connettore RSE.

A\ Dopo il collegamento, ridare la tensione.

Il LED rosso indichera il corretto funzionamento del
dispositivo.

La lista delle automazioni compatibili & disponibile al
seguente link: http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect_compliant_devices.html

Configurazione dell’App CAME SetUp

Scaricare I'App Came SetUp: per Android (Google Play) e per
Apple (Apple Store).

Per poter utilizzare I'’App CAME SetUp sul proprio
Smartphone/Tablet, serve un account installatore
CAMEConnect. E possibile creare un nuovo account al link:
http://www.cameconnect.net.

Attendere I'abilitazione dell'account da parte di CAME per
usare le credenziali di accesso.

Utilizzo dall’applicazione

1 - Inserire le credenziali di installatore;

2 - Selezionare CAME KEY come tipologia di connessione
all'automazione;

3 - Selezionare I'utente desiderato (0 crearne uno nuovo);

4 - Aggiungere una nuova automazione;

5 - Connettersi al WiFi della CAME KEY

6 - Selezionare la rete CAME_KEY_XXXX riportata sull’etichetta
e inserire la password® di default 01234567.

* Una volta connessi & consigliato cambiare la password di
accesso tramite Came SetUp.

< Per tornare all'applicazione premere il tasto back (Android)
0 premere due volte il tasto home, selezionare SetUp (Apple)
e procedere con la configurazione dell’automazione che verra
riconosciuta in automatico dall’App.

IILED blu di CAME KEY si accendera a indicare la connessione
allo Smartphone/Tablet.

Ultimata la configurazione, sconnettere lo Smartphone/
Tablet dal WiFi di CAME KEY.

Per maggiori dettagli sull’utilizzo dell’App Came SetUp fare
riferimento al manuale dell’App disponibile al seguente
link: https://www.cameconnect.net/came/pages/docs/
CAMEConnect_APP_SetUp_IT.pdf

Ripristino password WiFi di default

Inserire una graffetta nel foro G e tenere premuto per pil
di 10 secondii.

Il dispositivo si riavviera in modo automatico ripristinando la
password di default.



General Precautions

—[_1i] Read the instructions for use.

— Read the instructions carefully before beginning the
installation and carry out the actions as specified by the
manufacturer.

— Installing, programming, commissioning  and
maintenance must only be done by qualified, expert
staff and in full compliance with applicable laws. — Wear
antistatic protective clothing when working on the control
board. — Use this product only for its specifically intended
use. Any other use is hazardous. — The manufacturer can
not be held liable for any damage caused by improper,
unreasonable, and erroneous use. — Also check the
warnings in the installation and use manuals of the
operator to which the product is associated. — In order
to avoid accidental contact with live parts, reposition
the external casing of the operator after connecting
the product. — When using the product, do not allow
people, including children, to go near the operator and
the maneuvering area. — Do not use the product in the
presence of adverse weather conditions. — CAME S.p.A.,
the manufacturer, declares that the product described in
this manual complies with Directive 2014/53/EU. - The
complete wording of the EU declaration of conformity is
available at the following Internet address: www.came.

com.

DISMANTLING AND DISPOSAL - The packaging materials
(cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as
solid household waste. The product components (metals;
control boards, batteries, etc.) must be separated from
other waste for recycling. Check your local laws to properly
dispose of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

The contents of this manual may change, at any time, and
without notice.

Measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.
The illustrations in this manual are merely indicative.

Description

Device for Came Operators configuration and control
compatible with the CRP protocol.

Complete with WiFi for use with any Android or Apple
smartphone or tablet with WiFi connection, with the Came
SetUp App.

Description of parts

CAME KEY

POWER LED (red)

WiFi LED (blue)
Operator connector

RSE communication cable
Connector (CAME KEY)
Connector (RSE board)
Lanyard

. Lanyard hole

0. Code label

1. Hole for default resetting
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Dimensions B
Technical data

Type CAME KEY
Power supply (V DC) 5 series
Current draw (mA) 500 series
Operating temperature (°C) -20++70
Frequency bands (MHz) 2400/2483.5
Maximum transmission strength (dBm) 20 series

LED state

POWER LED (red)

Turned on | CAME KEY is connected to the operator
and works

Turned off | CAME KEY is off or the electronic board
of the operator is not powered
It turns off when a smartphone/tablet
connects and the Blue LED starts
flashing.

WiFi LED (blue)

Flashing Smartphone/Tablet connected to CAME
KEY

Turned off | No WiFi device connected to CAME KEY

Installation and connection

A\ For the system to work properly, before fitting any plug-in
card, you MUST CUT OFF THE MAIN POWER SUPPLY and
remove any batteries.

Type of connections:

© 0On electronic board with dedicated connector;
O On electronic board with RSE connector.

A\ After the connection, power up again.
The red LED will indicate the correct operation of the device.

The list of compatible operators is available at the
following link: http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect_compliant_devices.html

Configuring the CAME SetUp App

Download the Came SetUp App: for Android (Google Play)
and for Apple (Apple Store).

In order to use the CAME SetUp App on your Smartphone/
Tablet, you need a CAMEConnect installer account. It

is possible to create a new account at: http://www.
cameconnect.net.

Wait for CAME to enable the account to use your login
credentials.

Using the application B

1 - Enter the installer's credentials;

2 - Select CAME KEY as type of connection to the operator;
3 - Select the desired user (or create a new one);

4 - Adding a new operator;

5 - Connect to the CAME KEY WiFi

6 - Select the CAME_KEY_XXXX networkindicated on the
label @9 and enter the default password®* 01234567.

* Once connected it is recommended to change the login
password using Came SetUp.

= To return to the application press the back button
(Android) or press the home button twice, select SetUp
(Apple) and proceed with the configuration of the operator
that will be recognized automatically by the App.

The blue CAME KEY LED will light up to indicate the
connection to the Smartphone/Tablet.

Once the configuration is complete, disconnect the
Smartphone/Tablet from the CAME KEY WiFi,

For more details on the use of the Came SetUp refer to the
App manual available at the following link: https:/www.
cameconnect.net/came/pages/docs/CAMEConnect_
APP_SetUp_IT.pdf

Default WiFi password reset

Insert a paper clip into the hole @D and press for more than
10 seconds.

The device will restart automatically, resetting the default
password.

Instructions générales
—[1i] Consulter le mode d’emploi.
— Lire attentivement les instructions avant toute opération
d'installation et effectuer les interventions comme indiqué par
e fabricant.
— Linstallation, la programmation, la mise en service et
I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et
dans le plein respect des normes en vigueur. — Porter des
vétements et des chaussures antistatiques avant d'intervenir
sur la carte électronique. — Ce produit ne devra étre destiné
qu'a l'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et
toute autre utilisation est & considérer comme dangereuse.
— Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels
dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables. — Vérifier également les
instructions fournies dans les manuels d'installation et
d'utilisation de I'automatisme auquel le produit est associg.
— Afin d'éviter tout contact accidentel avec des parties sous
tension, repositionner le boitier externe de |'automatisme
apres avoir connecté le produit. — Lors de I'utilisation du
produit, ne pas laisser les personnes, y compris les enfants,
s'approcher de l'automatisme et de la zone de manceuvre.
— Ne pas utiliser le produit en présence de conditions
météorologiques défavorables.. — Le fabricant, CAME S.p.A.,
déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la
Directive 2014/53/UE. - Le texte intégral de la déclaration de
conformité UE est disponible sur Internet a I'adresse suivante
: www.came.com.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de
I'emballage (carton, plastique, etc.) sont assimilables aux
déchets urbains solides. Les composants du produit (métal,
cartes électroniques, batteries, etc.) doivent étre trigs et
différenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier les
normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des
modifications & tout moment et sans aucun préavis.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication
contraire.

Les illustrations de ce manuel ne sont fournies qu'a titre
purement indicatif.

Description

Dispositif pour la configuration et le controle des
automatismes Came compatibles avec le protocole CRP.
Avec WiFi pour I'utilisation sur des smartphones ou des
tablettes Android ou Apple dotés d’'une connexion WiFi, avec
I'App Came SetUp.

Description des parties

CAME KEY

LED POWER (rouge)

LED WiFi (bleue)

Connecteur automatisme
Cable de communication RSE
Connecteur (CAME KEY)
Connecteur (carte RSE)
Cordon

. Orifice pour cordon

10. Etiquette code

11. Trou pour la réinitialisation par défaut
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Dimensions B
Données techniques

Type CAME KEY
Alimentation (VDC) 5
Absorption (mA) 500
Température de fonctionnement (°C) - 20+ + 70
Bandes de fréquence (MHz) 2400/2483,5
Puissance de transmission maximale 20

(dBm)

Etat LED

LED POWER (rouge)

CAME  KEY est connecté a
I'automatisme et fonctionne

Allumé

Eteint CAME KEY n’est pas connecté
ou bien la carte électronique de
I'automatisme n'est pas alimentée.
CAME KEY s'éteint quand un
smartphone ou une tablette se
connecte et que le voyant bleu
s'allume et clignote.

LED WiFi (bleue)

Clignotement | Smartphone/Tablette  connecté/e a
CAME KEY

Eteint Aucun dispositif WiFi connecté a CAME
KEY

Installation et connexion

A Pour un fonctionnement correct, IL EST OBLIGATOIRE,
avant d'enficher la carte, DE METTRE HORS TENSION et de
déconnecter les éventuelles batteries.

Typologie de connexions :

© Sur carte électronique avec connecteur dédié ;
O Sur carte électronique avec connecteur RSE.

A\ Remettre sous tension aprés la connexion.

La LED rouge indiquera le fonctionnement correct du
dispositif.

La liste des automatismes compatibles est disponible au
lien suivant : http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect_compliant_devices.html

Configuration de I’'App CAME SetUp

Télécharger I'application Came SetUp : pour Android (Google
Play) et pour Apple (Apple Store).

Pour pouvoir utiliser I'application CAME SetUp sur
Smartphones/Tablettes, il faut disposer d’un compte
installateur CAMEConnect. Il est possible de créer un
nouveau compte sur : http://www.cameconnect.net.
Attendre I'activation du compte de la part de CAME pour
utiliser les données d'acces.

Utilisation depuis I'application B

1 - Entrer les données d’acces installateur;

2 - Sélectionner CAME KEY comme typologie de connexion
a l'automatisme;

3 - Sélectionner I'utilisateur souhaité (ou en créer un
nouveau) ;

4 - Ajouter un nouvel automatisme ;

5 - Se connecter au réseau WiFi de CAME KEY

6 - Sélectionner le réseau CAME_KEY_XXXX figurant sur
I'étiquette 0) et saisir le mot de passe* par défaut 01234567.
* Une fois la connexion établie, il est conseillé de changer
de mot de passe d’acces par le biais de I'application Came
SetUp.

= Pour revenir a I'application, appuyer sur la touche
retour (Android) ou appuyer deux fois sur la touche Accueil,
sélectionner SetUp (Apple) et configurer I'automatisme qui
sera reconnu en automatique par I'application.

La LED bleue de CAME KEY s'allumera pour indiquer la
connexion au Smartphone/Tablette.

u terme de la configuration, déconnecter le Smartphone/
Tablette du WiFi de CAME KEY.

Pour en savoir plus sur I'application Came SetUp, consulter
le manuel de lapplication disponible au lien suivant :
https://www.cameconnect.net/came/pages/docs/
CAMEConnect_APP_SetUp_IT.pdf

Remise a zéro du mot de passe WiFi par défaut

Introduire une agrafe dans le trou @D et maintenir enfoncé
pendant plus de 10 secondes.

Le dispositif se remettra automatiquement en marche en
rétablissant le mot de passe par défaut.

06wpe npeaynpexaenus
—["Li] MpouTwTe nHCTPYKWMM NO 3KCNAYaTaLMM.
— BHumatenbHo npoynTaiTe VHCTPYKLMK, NMPeXae Yem npucTy-
MUTb K YCTAHOBKE 1 BbINOMHEHWIO PAOOT, COrMAcHo ykasaHuam
(hMPMbI-U3roTOBUTENS.
— MoHTax, nporpaMMMpoBaHie, BBOZ B 3KCMAyaTaLuio
TEXHNYeckoe 060ﬂy>KI/IBaHVIB AO/MKHBI  BbIMONHATLCA
KBANMMLPOBAHHbIM 11 OMbITHBIM NEPCOHANOM B MONTHOM COOTBET-
CTBY C TPEOOBAHMSMI [EMCTBYIOLLMX HOPM 6830MacHOCTY. — Bo
BpEMS PaboTbl C 3NEKTPOHMKONA MCMONb3YIATE aHTUCTATIYECKYHO
04exnay u 06yBb. — ITO M3ENME AOMKHO MCMONb30BATHLCS
VCKNIOYNTENbHO MO HasHayeHmio. Vcnonb3oBaHue He no
HagHaYeHWI0 CYMTaETCS OnacHbIM. — pon3BoaNTENb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTW 3a YLLEPO B pesynbTate HeMpasuibHOrO,
OLUMGOYHOTO WK HEBPEXHOTO UCMONb30BAHWS U3AENNS.
— TaKxe 03HaKOMbTECH C NMPEAYNPEXAEHUAMM B MHCTPYKLMSX
N0 YCTAHOBKE W 3KCMnyaTaumy aBTOMATUKK, ANS KOTOPOW
npeaHasHayeHo uamenne. — Bo m3bexanne CnyyaiiHoro
KOHTaKTa ¢ HaxoasLLMMMCS MOf HaNpsXKEHNEM KOMMOHEHTaMM
YCTaHOBITE BHELLHI KOXYX CUCTEMbI @BTOMATUKIA B NPEXHEe
MONOXEHNe MOCNe MOAKNIOYEHNs u3nenns. — Bo Bpems
11CNOMb30BAHMS U3AENUS He paspellaiiTe noaaM, B TOM yucne
JETSM, NMPUONIKATLCA K aBTOMATUKe U 3aXOANTb B €8 30HY
JeVicTBUS. — He ucnonbayiTe u3aenve npu HebnaronpuaTHbIX
norofHbix ycnoBusx. — Komnanus-npoussogutens CAME
S.p.A. 3a9BSIET, 4TO OMICAHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE M3AeNMe
COOTBETCTBYET TpeBoBaHMAM AvpekTiBbl 2014/53/EU. - MonHbIi
TeKcT aexnapauun EC o cooTBETCTBUM AOCTYMEH MO afpecy:
Www.came.com.

BbIBOA W3 IJKCMNYATALUW W YTUNU3ALMA -
YNnakoBoYHble Matepuansl (KapToH, niactMacca v T. fi.) MoryT
ObITb YTUNU3NPOBAHbI KaK ObITOBbIE OTX0AbI. Matepuansl u
KOMMOHEHTbI U3AENNS (METa, ANEKTPOHHbIE NMATbI, 3/1EMEHTI
NATaHUS U T. J.) HEOOXOAUMO Pa3AenuTb Nepes YTUn3aumen.
YTunU3aLmo usaenust He06XxoAMMO NPOBOSKUTL B COOTBETCTBIM
C [IGACTBYIOWMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTI, B KOTOPOM
MPOKU3BOANIACH €ro SKCTyaTaLys.

HE 3ATPASHANTE OKPYXAIOLLYIO CPEAY!

CopaepxaHne aHHOro pyKOBOACTBA MOXET ObITb U3MEHEHO
B /11000€ Bpems 6e3 NpeABapuTESIbHOr0 YBeLOMIEHUS.

Bce pasmepbl nNpuBedeHbl B MWINUMETPAX, ECiu He
YKa3aHo 1Hoe.

N306paxeHns B JaHHOM  PyKOBOACTBE
VCKMIOYNTENBHO UNMIOCTPATUBHBIN XapaKTep.

HOCAT

Onucanue

YCTPOACTBO A1 HACTPOWKI 1 KOHTPONS aBTOMATUKM
Came no npotokony CRP, kotopoe o6opyaosaHo Wi - Fi
INS UCNONb30BAHMS C M06bIMI CMAPTHOHAMK 1 NNaHLLe-
Tamu Android nnu Apple. MofKnioYeHe K aBToMaTuKe
ocyLLecTBAseTCs ¢ nomoLLbio Wi - Fi yepes npunoxenine
Came SetUp.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

YctpoiictBo CAME KEY
MHamMKaTop nuTaHus (KpacH.Ii)
NHamkaTop Wi-Fi (CuHmit)
Pa3beM Ans NOAKMIoYEHNs K aBTOMATHKe
Kabernb cBssn RSE
Pasbem ans nogknioyeHns CAME KEY
Pasbem ans nogkntoydeHns K RSE Ha nnate
LLIHyp ¢ kapabuHom
He30 AN WHypa

. ITUKETKA C KOJOM

. OTBEpCTME C KHOMKON AN COpoCca NapameTpoB /10
3aBOJCKIX 3HAUEHNIA

la6aputhble pasmeps B

SSOeNoO WD

—O

TexHu4yeckue xapakTepucTuku

Tun CAME KEY
HanpspkeHne anektponuTaHus (=B) 5
MoTpe6rsieMbli TOK (MA) 500
[nanasoH pabouux Temnepatyp (°C) -20 ++70
Monocb! yacToT (MI) 2400/2483,5
MakcumanbHas MOLWHOCTb Nepefaqu 20

JaHHbIX (BbM)

CoCTOsIHME CBETOAMO/IHOMO MHANKATOPA

WHANKATOP 3NEKTPOMUTAHNSA (kpacHbii)
BkJioyeH

CAME KEY nopknioyeH k aBTOMaTuKe 1
(DYHKLMOHMPYET.

CAME KEY BbIKNOYEH MK Ha nnaTy
yNpaBneHus aBTOMATUKK He
nocTynaeT anekTponutaxue. OH
BbIK/IO4AETCA NPU NOAKMIOYEHUN
cmapT@oHa/nnaxLLIeTa u 3aropaeTcs
CWHVM LiBETOM (MUTaeT).

WUugukatop Wi-Fi (cuHuin)

BbikntoueH

Muranue | CMapT(oH/MNaHWeT  NOAKMOYEH K
CAME KEY.
Bbikntouen | K CAME KEY no Wi-Fi He noakntoueHo

HI O[IHOTO YCTPOMCTBA.

MOHTaX 1 NOAKMIOYEHNEe

A [Ing obecneyeHus ngasmanoM A00TbI NEPEJ, YCTAHOBKOIA
ycTpoicTa B pasbem OTKITIOUNTE SNEKTPOMATAHNE n
0TCOEAVHIATE aKKYMYNIATOPbI.

BapuaHTbl NOAKMI0YEHNS:
© B crieuyanbHblit pasbem nnarsi yrpasneHus.

O B pasbem RSE nnatbl ynpasneHus.
A\ Tlocne NOAKNIOYEHNs BKIOYATE 3NEKTPONUTaHNE.

Ecnu roput KpacHbI MHANKATOP, YCTPOWCTBO
(DYHKLMOHMPYET NPaBUibHO.

llepeyeHb COBMECTUMbIX CMCTEM aBTOMATMKM CM. MO
cnenytoLen ceoinke: hitp://www.cameconnect.net/ came/
docs/cameconnect_compliant_devices.html

Hactpoika npunoxenns CAME SetUp

3arpysute npunoxenne Came SetUp: ang OC Android
(Google Play) unn ans Apple (Apple Store).

YT06b1 BOCTONb30BATLCS Npunoxexrem CAME SetUp

Ha CBOEM CMapT(oHe/MnaHLweTe, Heo6XxoaMMa y4eTHas
3anucb yctaHoslka CAMEConnect. MoxHo co3fatb
HOBYO YYETHYI0 3anKCb Mo cebinke: http://www.
cameconnect.net.

JloXanTeCh akTUBALLN YYETHOM 3anncy KOMNaHWeN
CAME, 4T06bl BOCMO0Nb30BATHCA AAHHBIMM NS JOCTYNA.

Ucnonb3sosanme npunoxenns B

1 —BBeanTe AaHHbIe YHETHOM 3aNnUCK YCTAHOBLLMKA.

2 — Buibepute CAME KEY B KauyecTBe Tuna noako4eHus
aBTOMATHKM.

3 — BbibepuTe nonb3osatens (Unn co3[anTe HOBOrO).

4 — Jlo6aBbTe aBTOMATHKY .

5 —Toaknouuteck K Wi-Fi CAME KEY.

6 — Bbibepute cetb CAME_KEY_XXXX, ykasaHHyw Ha
aTKeTKe A9 1 BBEAWTE Naponb™® no ymonyaHnio 01234567,

* Tocne NOAKMIOYEHNS PEKOMEHIYEM CMEHUTb Naponb
nocTyna ¢ nomollbto Came SetUp.

= YT00bI BEPHYTLCS B NPUNOXKEHWE, ABAXIbI HAXMUTE
KHOMKy «Hasag» (Android) unu «[naBHbll 3kpaH», BbbepUTE
SetUp (Apple) W NpoaoMKNTE HACTPOIKY aBTOMATUKM,
KoTOpas OyfieT aBTOMATUYECK! PAcro3HaHa NPUOXEHNEM.

CYHWA MHAMKATOD 3aropaeTcs Mpu NOAKMOYEHUN K
CMapTOHY UK NNAHLETY.

Mo 3aBepLieHMN MpoLEcca HACTPOMKM OTKMOUMTE
cmaptdon/nnaniet ot Wi-Fi CAME KEY.

[ns nonyyeHus [ONOAHUTENbHOM MH(OPMALMA MO
MCnonb3oBaHMo Npunoxerna Came SetUp 03HakOMbTECH C
NHCTPYKLMER K NPUNOXEHMIO, KOTOPOE MOXHO 3arpy3uTTb
no ccoinke: hitps://www. cameconnect.net/came/pages/
docs/CAMEConnect_ APP_SetUp_IT.pdf
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